
2022年度1Q・2Q　前期授業改善アンケート　設問別回答率分布表（経年集計）

履修者数：19059名　　　　　　　　　※対前年：＋565名

回答者数：6993名（回答率：36.7%）　※対前年：-792名（前年度回答率42.1%）
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1 授業を評価できるだけの出席を行いましたか。 6163 656 119 39 15 6992 4.85 6986 658 97 18 25 7784 4.87

88.1% 9.4% 1.7% 0.6% 0.2% 89.7% 8.5% 1.2% 0.2% 0.3%

2 授業を意欲的に受講しましたか。 4943 1716 263 49 20 6991 4.65 5579 1829 275 80 22 7785 4.65

70.7% 24.5% 3.8% 0.7% 0.3% 71.7% 23.5% 3.5% 1.0% 0.3%

3 予習復習、課題など、授業外学習を行いましたか。 3994 2081 649 186 81 6991 4.39 4486 2282 701 240 76 7785 4.40

57.1% 29.8% 9.3% 2.7% 1.2% 57.6% 29.3% 9.0% 3.1% 1.0%

4 シラバスは具体的でわかりやすかったですか。 4230 2022 609 91 38 6990 4.48 4429 2555 686 75 39 7784 4.45

60.5% 28.9% 8.7% 1.3% 0.5% 56.9% 32.8% 8.8% 1.0% 0.5%

5 授業はシラバスの授業計画に沿って進められましたか。 4572 1800 497 82 40 6991 4.54 4715 2297 617 113 42 7784 4.48

65.4% 25.7% 7.1% 1.2% 0.6% 60.6% 29.5% 7.9% 1.5% 0.5%

6 各回の授業がよく準備されていたと思いますか。 4605 1832 367 127 60 6991 4.54 4918 2227 448 141 48 7782 4.52

65.9% 26.2% 5.2% 1.8% 0.9% 63.2% 28.6% 5.8% 1.8% 0.6%

7 各回の授業のねらいやポイントは的確に示されていましたか。 5066 1484 313 86 42 6991 4.64 5548 1764 327 94 50 7783 4.63

72.4% 21.2% 4.5% 1.2% 0.6% 71.3% 22.7% 4.2% 1.2% 0.6%

8 授業は定められた時刻に開始・終了していましたか。 5260 1220 377 93 40 6990 4.65 5765 1397 466 105 51 7784 4.63

75.2% 17.4% 5.4% 1.3% 0.6% 74.1% 17.9% 6.0% 1.3% 0.7%

9 予習復習、課題についての具体的な指示はありましたか。 4543 1731 532 133 51 6990 4.51 5017 1979 552 168 67 7783 4.50

65.0% 24.8% 7.6% 1.9% 0.7% 64.5% 25.4% 7.1% 2.2% 0.9%

10 課題について実際の取り組みの確認、 4187 1768 723 201 110 6989 4.39 4542 2039 836 251 116 7784 4.37

または事後の解説やフィードバックが行われましたか。 59.9% 25.3% 10.3% 2.9% 1.6% 58.4% 26.2% 10.7% 3.2% 1.5%

11 教え方（教授法）はわかりやすかったですか。 4097 1966 580 231 117 6991 4.39 4332 2329 714 281 128 7784 4.34

58.6% 28.1% 8.3% 3.3% 1.7% 55.7% 29.9% 9.2% 3.6% 1.6%

12 授業の進め方は、受講生の理解度を 3964 1986 707 227 106 6990 4.36 4180 2324 853 304 123 7784 4.30

配慮したものでしたか。 56.7% 28.4% 10.1% 3.2% 1.5% 53.7% 29.9% 11.0% 3.9% 1.6%

13 板書・パワーポイント・掲示資料や配布物などは 4387 1811 528 175 90 6991 4.46 4810 2091 590 196 97 7784 4.45

わかりやすいものでしたか。 62.7% 25.9% 7.6% 2.5% 1.3% 61.8% 26.9% 7.6% 2.5% 1.2%

14 教員は学生に対し公正に接していましたか。 5322 1182 387 62 37 6990 4.67 5796 1367 491 84 45 7783 4.64

76.1% 16.9% 5.5% 0.9% 0.5% 74.5% 17.6% 6.3% 1.1% 0.6%

15 私語等が規制されて授業に集中できる環境でしたか。 4881 1399 591 87 32 6990 4.58 5387 1498 759 90 48 7782 4.55

69.8% 20.0% 8.5% 1.2% 0.5% 69.2% 19.2% 9.8% 1.2% 0.6%

16 授業は、一方的ではなく、学生が質問や発言をしやすく 3709 1806 1001 329 144 6989 4.23 3969 1999 1305 331 180 7784 4.19

なるような工夫がされていましたか。 53.0% 25.8% 14.3% 4.7% 2.1% 51.0% 25.7% 16.8% 4.3% 2.3%

17 教員の熱意が感じられる授業でしたか。 4920 1642 333 64 32 6991 4.62 5371 1868 406 91 48 7784 4.60

70.4% 23.5% 4.8% 0.9% 0.5% 69.0% 24.0% 5.2% 1.2% 0.6%

18 授業時間外に教員への質問や相談ができるよう、 4312 1752 698 143 86 6991 4.44 4586 2072 835 205 86 7784 4.40

時間帯や連絡方法など配慮はありましたか。 61.7% 25.1% 10.0% 2.0% 1.2% 58.9% 26.6% 10.7% 2.6% 1.1%

19 授業は、受講生の知的好奇心を刺激するような 4117 2150 481 167 74 6989 4.44 4400 2445 617 225 97 7784 4.39

内容でしたか。 58.9% 30.7% 6.9% 2.4% 1.1% 56.5% 31.4% 7.9% 2.9% 1.2%

20 授業の到達目標に示されていた内容（知識や技能など）が 3802 2533 502 107 47 6991 4.42 4130 2920 546 133 55 7784 4.41

身についたと思いますか。 54.4% 36.2% 7.2% 1.5% 0.7% 53.1% 37.5% 7.0% 1.7% 0.7%
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